

通化工运信息

第七期

通化市总工会

2023年5月

通化市庆祝“五一”国际劳动节暨模范集体和劳动模范表彰大会召开

4月27日，通化市庆祝“五一”国际劳动节暨模范集体和劳动模范表彰大会召开。市委书记孙简出席会议并讲话。市委副书记、市长高山主持会议。

市委副书记、市委政法委书记所永吉宣读《中共通化市委 通化市人民政府关于表彰第十一次通化市模范集体和劳动模范的决定》，授予40个单位通化市模范集体称号、授予100名同志通化市劳动模范称号。与会领导依次为模范集体和劳动模范代表颁奖。劳动模范代表、通化钢铁股份有限公司炼铁事业部高级工程师凤军宣读《倡议书》。

孙简代表市委、市政府，向受到表彰的模范集体和个人表示热烈祝贺，向为全市经济社会发展和稳定作出贡献的广大工人、农民以及党员干部群众致以崇高敬意，向辛勤奋战在各条战线上的广大干部职工、劳动群众致以节日问候。他指出，全市上下要把准方向、站稳立场，坚定不移听党话、矢志不渝跟党走，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要担当作为、苦干实干，充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用，自觉增强主人翁意识，全身心投入到通化拼经济、拼发展的热潮

中来。要矢志奋斗、甘于奉献，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，使崇尚劳模、学习劳模、争当劳模在通化大地蔚然成风。孙简强调，各级党委、政府要进一步完善劳模政策，着重关心一线职工、农民工、困难职工等群体，不断改善劳动群众生活品质，全力实现好、维护好、发展好劳动者合法权益，把党和政府的关心关怀送到职工群众心坎上。各级工会要加强对职工的思想政治引领，不断增强工会组织的政治性、先进性、群众性。

会后，与会领导同模范集体和劳动模范合影留念，并观看了通化市庆祝“五一”国际劳动节文艺演出。李东友、邢平、于大军、庄亚男、魏增福、李涛、宋强、任继强、聂施恒，县（市、区）、通化医药高新区、吉林通化国际内陆港务区和市直有关部门负责同志，我市历届国家、省、市劳动模范代表等参加活动。（姜宇）

通化市总工会开展军地青年联谊活动

4月22日，市总工会与65367部队联合举办的“情定军营 爱在通化”军地青年联谊活动在65367部队举行。全市机关、企事业、部队官兵近百名青年人才踊跃参与。通化市总工会副主席朱明仕参加联谊。

活动以自我介绍开场，首先是男嘉宾发表爱的宣言，表达对寻觅知音的美好期待。女嘉宾在大屏幕播放《心目中的军人》，并大胆走上台前对军人表达爱的传递。现场全体女嘉宾进行了才艺展示，诗歌朗诵《赞美军人》、葫芦丝引入歌曲连唱《军中绿花》等。寻找搭档环节，进行爱的表白，每个人都达成配对。活动现场组织游戏环节，牵手嘉宾来到手榴弹投掷场地，使双方增进感情。

期间，全体嘉宾等1000余人参加并见证了38对军婚的历史时刻。

（马显珂）

集安市工会举办庆“五一”职工健身登山比赛

为丰富全市职工业余文化生活，营造积极、健康、向上的职工文化氛围，促进职工健身运动蓬勃发展，4月26日上午，集安市总工会和市文

化广播电视和旅游局（体育局）举行集安市工会庆“五一”职工健身登山比赛。

此次登山比赛分为男子4公里职工登山赛、女子2公里职工登山赛和团体赛，来自49个单位的518名职工参加比赛。集安市人社局工会、集安市教育局工会、集安市清河镇人民政府工会获得男子4公里登山比赛前三名；集安市医保局工会、集安市通胜街道工会、集安市人社局工会获得女子2公里登山比赛前三名；集安市医院工会、集安市税务局工会、中国邮政集团集安市工会获得团体登山比赛前三名。比赛结束后，集安市总工会为个人登山赛、团队赛获奖者进行颁奖。

（董俊）

国网东北分部绿源水力发电公司云峰发电厂荣获吉林省通化市“模范集体”荣誉称号

2022年，云峰发电厂深入学习宣传贯彻党的二十大精神，全面落实上级党委各项决策部署，众志成城战疫情、防大汛、齐攻坚，坚定不移保供电、稳经营、守安全，在大战大考中彰显国企担当，圆满完成年度各项目标任务。截至12月31日，实现连续安全生产7309天，全厂累计发电量21.24亿千瓦时，同比增长23.06%，达到历史第三高值。

2023年4月27日，在吉林省通化市召开了庆祝“五一”国际劳动节暨模范集体和劳动模范表彰大会，国网东北分部绿源水力发电公司云峰发电厂荣获通化市2022年度“模范集体”荣誉称号。党委书记张弘鹏登上领奖台接受表彰。

（王瑞）

柳河教育气排协参加吉林省第一届全国气排球精英邀请赛

为深入贯彻落实党的二十大报告中“促进群众体育和竞技体育全面发展，加快建设体育强国”指示精神，推广和普及气排球运动，加强全国气排球技术交流与发展，提振疫情后全民健身热潮，由国家体育总局群体司作为指导单位、国家体育总局排球运动管理中心作为技术指导单位，吉林省体育局、长春

市人民政府主办的吉林省第一届全国气排球精英邀请赛拟于4月27日-5月2日在长春奥体中心举办。

柳河县气排球协会组织多支队伍参加，其中教育气排协22名会员参赛。
(汪新慧)

二道江区深化“县级工会加强年”基层工会干部培训班圆满结束

4月24日，区总工会利用一天时间在政府礼堂举办了“中国梦·劳动美——凝心聚魂跟党走 团结奋斗新征程”二道江区总工会党的二十大精神宣讲活动和深化“县级工会加强年”基层工会干部培训班。

培训聘请党的二十大代表、全国三八红旗手、吉林省党代表、通化市劳动模范、五道江镇中心校校长秦颖，市总工会互助保障部主任李静和吉林省工会干部学校讲师郗迪弘，为全区180余名基层工会干部进行了“踔厉奋发创佳绩 团结奋斗新征程”党的二十大精神宣讲；职工互助保障活动解析；基层工会经费收支管理办法的解读。

学员们对难得的学习机会倍加珍惜，各个集中精力，认真听课，积极与讲师互动，学习氛围浓厚，学习效果极佳。广大工会干部表示，争取在较短的培训时间内，使自己的知识结构有一个新的变化，思想认识有一个新的飞跃，综合素质有一个新的改善，工作业务能力有一个新的提升。
(李波)

本期责任编辑：朱明仕 罗兵

QQ邮箱：1121726067@qq.com

报送：市委、市政府，省总工会及省产业工会

发送：市总工会各位主席、各县（市、区）总工会、市直各部门

2023年5月印发